Zápis z jednání Rady školy

dne 18. 9. 2012, 18. 30 hodin
Přítomni: K. Šandalová, K. Jamrichová, M. Hošková, J. Nývlt, L. Pokorná, M. Vrančíková

Hosté: L. Jakubová, A. Chvojková

1. Volba předsedy Rady školy

Návrh: předseda – Kateřina Šandalová


 Souhlasí 5x, zdržela se K. Šandalová


 Místopředseda – Marie Vrančíková


 Souhlasí 5x, zdržela se M. Vrančíková

2. Schválení školních řádů


Školní řád ZŠ


Školní řád MŠ – úprava v kapitole II.



„děti, které v roce 2012/13 dovrší“


Provozní řád venkovního hřiště MŠ Chýně


Vnitřní řád školní jídelny


Vnitřní řád školní družiny


Školní vzdělávací program, doplnění AJ do učiva 1. a 2. ročníku 



Organizační řád ZŠ a MŠ



Schváleno 6x
3. Změna financování Rady školy


K. Šandalová navrhla převedení vybírání poplatků na účet školy pod vlastním specifickým symbolem na vlastním podúčtu, platí pro MŠ a ZŠ. Z těchto poplatků jsou hrazeny, odměny, hygienické potřeby, odměny na Mikuláše, vánoční dárky, tisk školního časopisu atd.


Schváleno 6x


Rada školy doporučuje pro školní rok pro ZŠ poplatek ve výši 600 Kč na dítě


Schváleno 6x


Poplatek v MŠ rodiči odhlasován ve výši 1000 Kč


Vzhledem k nákladům na tisk školního časopisu Rada školy osloví rodiče s možností pomoci při tisku, darování staré tiskárny či kopírky.


K 18. 9. 2012 zaniká funkce pokladníka Rady školy.

4. Akce navržené pro ZŠ Radou školy


L. Pokorná – setkání s autorem Četnických humoresek, p. Dlouhý, policista


J. Nývlt – den bezpečnosti – hasiči, policie, záchranná služba



       - Plzeň – ZOO, nejvyšší věž v ČR



       - návštěva katedrály sv. Víta



       - vánoční představení v Domově Karla Boromejského

M. Vrančíková – Muzeum MHD



 
        - třídička PS

5. Jednání Rady školy 

K. Šandalová vznesla otázku otevřenost jednání Rady školy pro veřejnost.


J. Nývlt navrhl, aby hosté z řad veřejnosti požádali předsedkyni Rady školy o možnost účasti s konkrétním návrhem tématu své účasti. Pokud by byla účast zcela volná, mohlo by to být dvousečné. Hosty případně zvát na pozdější dobu, po projednání bodů Rady školy dle programu.


Schváleno 6x

Účast ředitelky ZŠ a MŠ L. Jakubové na pozvání, dle programu jednání.
Schváleno 6x

6. Informace k výstavbě nové základní školy – host A. Chvojková
A. Chvojková podala obsáhlou informaci k možnostem výstavby nové základní školy na pozemcích obce.

Proběhla jednání na kraji a hejtmanství, na MŠTV. Obec neprojevila v posledních 5 letech žádný zájem o výstavbu nové ZŠ, pokud by nyní obec podala žádost, tak čekací doba je 5 až 10 let. K 31. 12 2011 bylo v obci Chýně 292 dětí ve věku 0- 4 roky. Pokud obec nebude mít dostatečnou kapacitu školy, bude to mít pro ni závažné finanční dopady. A. Chvojková informovala o zákonech a vyhláškách, které se tohoto dotýkají, o možnostech dotací, spádovostí obcí ve vztahu k přijímání žáků okolními školami. Dále informovala o potřebných náležitostech podání žádosti o dotace (současný stav vzdělávání v obci, detailní položkový rozpočet, přehled současných neinvestičních nákladů na 1 žáka, povinnou obecně závaznou vyhlášku o školském okrsku a spádových oblastech, vyjádření rodičů budoucích žáků, vyjádření spádových škol, urbanistikou studii, vzdělávací koncepci) a o možnostech financování výstavby nové ZŠ.

Rada školy by mohla dát obci podnět k podání žádosti. Nyní nebudou 2 roky vyhlašovány dotace, další dotace by měly být vyhlášeny až v roce 2015.

J. Nývlt konstatoval, že je nutná podrobná analýza  k jednotlivým z navržených možností financování výstavby nové ZŠ.
Rada školy ve spolupráci s A. Chvojkovou předloží zastupitelstvu souhrnný materiál o možnostech výstavby nové ZŠ, a to do 30. listopadu 2012.

Schváleno 6x

7. Kontroly v ZŠ – informuje ředitelka ZŠ L. Jakubová

Protokol o výsledku kontroly zaměřené na rovné zacházení a zákaz diskriminace, kontrola Oblastního inspektorátu práce pro Středočeský kraj, 28. 6. a 26. 7. 2012.

Citace z protokolu:

„ Kontrolou předložených dokladů nebylo u kontrolované osoby zjištěno porušování pracovně právních předpisů v oblasti uzavírání pracovněprávních vztahů, odměňování a evidence odpracované doby.

Kontrolou předložených dokladů ani dotazováním zaměstnanců nebylo prokázáno a zjištěno nerovné zacházení, pokud se jednalo o pracovní podmínky. Rovněž nebylo prokázáno, že se některý ze zaměstnanců stal obětí šikany. Toto zjištění nebylo potvrzeno ani ze strany zřizovatele.“
Bere na vědomí 6x
Kontrola hospodaření MŠ a ZŠ Chýně, 2. 4. 2012, finanční výbor obce – L. Pokorná, L. Palatius a M. Chvojka

L. Jakubová informovala o zápisu, ve kterém finanční výbor konstatuje, že neshledal nesprávné nakládání s přidělenými finančními prostředky. L. Pokorná se ohradila, že tento zápis neviděla a se závěry nesouhlasí. Zastupitelstvo obce před ukončením kontroly finančním výborem odsouhlasilo hloubkový finanční audit v MŠ a ZŠ Chýně, bylo vypsáno výběrové řízení, na potřetí byla vybrána firma a audit bude stát 85 000 Kč. L. Jakubová informovala o žádostech o kontrolu financování ze strany Krajského úřadu již v minulých letech.
Sebehodnocení – dotazník na webu na konci školního roku 2011/12, informovala K. Šandalová, účastnilo se cca 20 rodičů. Závěry budou uveřejněny na webu, spokojenost s učiteli, výhrady k zázemí.

8. Diskuse


L. Pokorná se dotázala na nutnost spojování tříd. L. Jakubová vysvětlila nutnost spojování tříd z důvodů prostorových a personálních možností. Na možnost spojování tříd byli rodiče informováni předem.

Jednání Rady školy bylo ve 20.50 ukončeno

Zapsala M. Vrančíková 
