Otevřít pátou třídu je vůle všech zúčastněných 

Otevření páté třídy bylo hlavním tématem školské rady, kterou svolal z podnětu rodičů žáků nynější čtvrté třídy starosta obce v pondělí 19. prosince. 
Jak předem avizovala ředitelka školy, neměla z kapacitních důvodů možnost v letošním školním roce 2011/2012 otevřít pátý ročník. Pro školní rok 2012/2013 čekala na výsledek žádosti o dotaci, která však nebyla přidělena. Proto začala paní ředitelka s paní učitelkou Šandalovou přemýšlet, kde nalézt prostory pro 5. ročník na školní rok 2012/2013. Jedná se o silný ročník (15 dětí), který funguje jako samostatná třída. Jak paní ředitelka vysvětlila, v předchozím ročníku bylo pouze 6 dětí, které nemohly utvořit samostatnou třídu. Po konzultaci s vedením školy, rodiče sepsali dopis panu starostovi, kde žádají o zajištění prostor pro 5. třídu. 
V úvodu schůze školské rady připomněla ředitelka školy starostovi a přítomným zástupcům obce, pedagogů i rodičů ve školské radě tento stav věcí. Všichni přítomní se jednomyslně shodli, že je zájmem všech zúčastněných otevřít pátý ročník s tím, že je třeba hledat možnosti, jak tento úmysl uvést do života. Po diskusi, v níž se vyjasnily možnosti obce (zejména nedostatek financí, dokončené výběrové řízení na rozšíření školy, do něhož nelze vstupovat), dále možnosti školy a přání rodičů (rozhodně pátý ročník otevřít), přišla paní ředitelka s nápadem rozšířit prostory stávající tělocvičny ve staré budově mateřské školy a umístit zde první ročník. První ročník proto, že by to bylo „logisticky“ nejvhodnější (kvůli přesunům a návaznostem páťáků ve vyučování na prostory školy). Páťáci by tedy měli zůstat v budově školy. 

„Podloubí“, které je pod horním patrem staré budovy školky, by podle návrhu paní ředitelky bylo možné zazdít a zasklít novými okny, probourat zeď dovnitř tělocvičny, upravit podlahu, a navýšit tak kapacitu prostoru, který dle jejího sdělení ve stávajícím objemu vzduchu a podlahové plochy neodpovídá platným hygienickým normám. Kvůli týmž normám nebylo možné v minulosti – a nebylo by možné ani po rozšíření plochy – přebudovat prostor na třídu mateřské školy. Na každých pět dětí v mateřské školce je totiž nutné mít 1 toaletu a 1 umyvadlo – to by v daném prostoru nebylo reálně možné. Předpisy pro školní třídu jsou odlišné a do stávajících prostor by se hygienické zázemí mělo vejít, stejně jako šatna. 

Na závěr jednání se přítomní shodli, že navrhované řešení je cestou, po níž je reálné se vydat. Ředitelka školy byla požádána, aby zahájila jednání s hygienou, zda bude tato úprava dle předpisů uskutečnitelná, starosta přislíbil, že neprodleně zařídí zapracování do projektu, a přítomní zástupci rady školy se uvolili k tomu, že se pokusí žádat sponzory o peníze na tuto rekonstrukci, která by umožnila otevření další třídy. Obec i škola dle slov svých představitelů přivítají v této věci angažovanost a štědrost všech rodičů žáků všech tříd. Starosta přislíbil pozvat všechny rodiče žáků budoucí páté třídy na setkání, při němž je seznámí se stavem věcí, v lednu příštího roku. 
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