Platební podmínky kroužků
· Kroužky zahajují činnost v třetím týdnu v září a končí na konci června. Nekonají se v období školních prázdnin a státních svátků.
· Registrační poplatek za každý kroužek činí 150Kč (obsahuje administrativní a platební náklady). Registrační poplatek je zahrnut v ceně kroužku, která je stanovena rozpočtem.
· Cena kroužku musí být uhrazena do 19.9. 
· V případě, že se kroužek neotevře z provozních důvodů, je platba vrácena v plné výši včetně registračního poplatku.
· Cena kroužku se hradí na bankovní účet č. 182 049 576/0300, s variabilním symbolem dítěte a specifickým symbolem kroužku. Pro přehlednost do textu pro příjemce uveďte jméno dítěte a název kroužku pro snažší rozlišení platby. Platby za více dětí či kroužků neslučujte.
Vrácení platby a stornopoplatky: 
Při odhlášení z kroužku musí být řádně vyplněn formulář odhlášky, který je uložen na našich webových stránkách v sekci Kroužky 
· Cena za kroužky se vrací v případě, že kroužek nebyl uskutečněn ani nahrazen v náhradním termínu.

· Pokud klient zaplatí cenu kroužku a kroužek je zrušen z důvodu nenaplnění kroužku, vrací se zápisné celé (včetně registračního poplatku) nebo jeho poměrná část, podle toho, zda již kroužek začal.

· Pokud neproběhnou všechny plánované lekce kroužku z vnějších příčin (uzavření školy, zákaz realizace kroužků Vládou ČR či zřizovatelem školy), bude vrácena poměrná část ceny kroužku snížena o registrační poplatek 150,- Kč. 
· Při odhlášení dítěte z kroužku během prvního měsíce běhu kroužku, dostane vyplaceno zpět zaplacené zápisné snížené o Kč 150,-.
· Při odhlášení dítěte kroužku do 2 měsíců běhu kroužku dostane vyplaceno zpět ½ zaplaceného zápisného snížené o Kč 150,-.

· Při odhlášení dítěte z kroužku po uplynutí 2 měsíců se zápisné nevrací. Zápisné může být částečně vráceno pouze v případě ukončení ze zdravotních důvodů doložených lékařem, případně z důvodu změny bydliště mimo okres Praha západ a okolí. O případné výši vrácené částky rozhoduje ředitel, resp. jeho statutární zástupce.
· Cena kroužku se vrací vždy na základě předloženého dokladu o zaplacení. 
· Vrácení zápisného vždy schvaluje ředitel.

